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Xpnupatodotnon

To mopdv ekmaldeuTkO UAIKO €xeL avamtuxbel ota mAaiola Tou €eKMALSEUTIKOU €pyou TOU
Sbdokovta. To €pyo «Avolkta Akadnupaikd Mabnpata oto Aplototédelo Mavemiotipo
Oeooalovikng» £XeL XpNUATOSOTHOEL LOVO TN avadlapdpdwaon Tou EKMALSEUTIKOU UALKOU.

QVOIKTA
Opencourses

To €pyo ulomoleital oto mAaiolo tou Emixelpnolakou Mpoypdupatog «Ekmaibevon kat Ala Biou
Mabnon» kot cuyxpnuotodoteital and tnv Evpwnaikn Evwon (Eupwnaiko Kowvwviko Tapeio) kat
oo 6vikoUC TOPOUC.

x EMIXEIPHYIAKO NPOTPAMMA s
S EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH 5= EZ"A
: : ENEVOVON BTNV UOLVWVIG TNE YVWON o LUU/=LUI.
* o K EE=] < Jopsvpopo ya o ovémufn

YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAQN

Evpwmaiké Kowvwviko Tapeio

Me tn ouyxpnpatodétnon tng EAAadag kat tn¢ Evpwmnaikii ‘Evwong

(OINONIKO TAMEIO




Fevikd MaBnuotika Il Aoknoelg 8ng Evotntag

Evotnta 8n: Zewpég Taylor ka NemAeypéveg ZuvaptNOELS

1. Bpeite ¢ TIHEG TwV otaBspwv a,f €TOoL WOTE oL U = x+ay, v = x+By va

petaoxnpatilouv tnv g§iowon 9f,, - 9f,, + 2f,, =0 otnv f,, = 0.

2. Asiete 6L n e€iowon F(x, y, z) = z+ xe’ =y = 0 opileL tn ouvaptnon z(x, y) oto
onueio My(0, 0). (2) Npooeyyioete tn cuvaptnon z(x, y) otnv apxn Twv aovwy

HE €va TOAVWVU RO deutépou BabpoL wg mpog X, .

3. a) Na mpooeyyloBel moAU kovta oto onpeio P(0, 0, 1) pe eninedo n enidpavela
ue e€lowon
1
l1—-x+y
() Na mpooeyylwoBel n emupavela outh, KOVIA OTO ONnUeElo P pe pia

Sdeutepofabula emidpavela.

4. Na Bpebel n petafoAn Tou OYKOU TOU KWVOU aKTvag r = 1m kat Uoug h = 2m

av n aktiva tou auvénbel katd 3cm Kkal To UPo¢ Tou PELWBEL katd 2cm.

5. Na dewtel otL av ylwa tnv ouvaptnon f(x, y) toxvet

1
flx,y) = 5 (g(ax +y) + h(ax —y)

omnovu g, h cuvaptioelg U0 POPEG TAPAYWYLOLLEG, TOTE

-2 (%)
dx? y?dy dy

6. Oewpolpe T ouvdptnon f = e* + e + . Na Bpebel n mapdywyoc tne f oto

onueio M(1,0,0) katd t StevBuvon tou Saviopatoc a = (2, 1, 2) kat va




AplototéAelo Mavemotnulo @sooalovikng Avoiktd Akadnuaikd Mabriuata

oploBei to dtavuoua b katd N 81evbuvon tou onoiou n mapdywyog tng Dy f

ylvetal peyiotn oto onueio M(1,0,1).




